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Bilanzen 31.12 
Passiva 1939 1945 1946 1947 

rinnerungswert. 4 
ilanzposten unter RM 500.—. Grundkapital 460 1 250 1 250 1 250 000 

31.12. 31. 12. 31.12. 31.12 Gesetzliche Rücklage 46 206 206 206 000 

39 1 9 45 1 3 46 7 1 9 47 Freie Rücklagen 34 75 75 75 000 
* Rücklage für Kriegsschäden- 
(In Tausend RM) RM ersatzbesch. — 564 574 711 604 

Anl 5 666 37) 0910) ( 143 097) Wertberichtigung für 
3 a 3 13 Kriegsschäden — 127 127 1127 000 
ebaute Grundstücke Wertberichtigungen für 
Verwaltungsgebäude 27 3 3 2 = 38 73 72 71 658 
Gebäude und Anlagen 553 545 724 928 538 Rückstellungen 30 208 184 23 284 

Hauszinssteuerabgeltung — 5 3 400 Rü 8 
2 ückstellung für 

Maschinen a=,f§Ä; Devisenschuld 32 
Elektrische Anlagen E 34 31 34 304 8 
Gers E 25 22 27 682 Rückstellung für Maschinen und 

Werkzeuge 3 10 Fahrzeugerneuerung 100 70 70 000 
r 

Modelle und Zeichnungen E E E 1 Verbindlichkeiten (3 977) (1 010) (1 154) (1 408 640) 

Fahrzeuge — 6 6 17 9836 Hypotheken 127 — — 
Betriebsanlageguthaben 75 75 75 000 Anzahlungen aus in Arbeit 
Wertpapiere befindlichen Gegenständen 3 404 394 535 797 263 

des Anlagevermögens U = == Aus Warenlieferungen und 

Umlaufvermögen (4 024) (3 110) (3 097) (3 061 861) Leistungen 426 436 190 210 881 
Roh-, Hilfs- Sonstige Verbindlichkeiten 20 180 429 400 496 

und Betriebsstoffe 232 299 345 478 969 Rechnungsabgrenzung 72 31 26 8 493 
In Arbeit befindliche Gewinn einschl. Vortrag 71 171 242 233 798 
Gegenstände 2 498 764 647 865 702 Aval-Konto (18) (10) 8 

Wertpapiere 23 10 10 10 512 
Hypothekenforderung 1 — = RM 4 690 3 847 4 012 4 217 969 
Darlehen 1 à8 = 
Beteiligung = 11 6 540 Gewinn- und Verlustrechnungen 

236 7¹ 6 25 941 Aufwendungen 

=a――; 533 122 335 321 614 Löhne und Gehälter 1341 1 417 998 8363 162 
Sonstige Forderungen = 12 88 88 451 Soziale Abgaben 109 145 99 80 474 
Kriegsschäden-Entschädigungs- Abschreibungen 169 43 58 41 077 
ansprüche * 691 701 838 561 Steuern vom Einkommen, 

Kasse, Landeszentralb ank, Ertrag und Vermögen 126 232 114 74 443 

Postscheck 189 99―18 4%% e Steuern 
enndere Pankgutheben 224 1 123 940 222 604 and 50 52 79 63 278 
teuergutscheine 568 8= 

Berufsvertretungen 5 2 5 7 836 
Rechnungsabgrenzung 5 13 011 Wertberichtigungen 64 
Aval-Konto (18) (10) — — Wertberichtigung für 

Kriegsschäden — 127 — — 
RM 4 690 3 847 4 012 4 217 969 Freie Rücklage 34 = = 

Unterstützungskasse 20 — — — 

1948: Zugang RM 39 963.—, Instandsetzung RM 257 517–, Rückstelluns für Maschinen- 
A ― 2 und Fahrzeugerneuerung — 100 — — 

r. %% Gewinn einschl. Vortrag 71 171 242 233 708 
1946: 1 = 46: ――― ―― RM 94 481.–, DM 1 925 2 353 1 595 1 364 068 

1947: Zugang RM 88 091.–, Instandsetzung RM 134 125.–, 

Abschreibung RM 18 182.–. Erträge 

1945: Zugang RM 10 085.–, Instandsetzung RM 5 894.–, SGewinnvortrag 11 130 171 2432 066 
Abschreibung RM 9 755.—–; 0 .......... 

1946: Zugan RM 5 259.– ungen für Roh-, Hilfs- und 
= 3 ― Zzung emiebstofe 1912 2 205 1 423 1 107 815 

1947: Zugang RM 2 724.–, Instandsetzung RM 7 844.—–, un 1 2 Abschreibung RM 5 387.—– =― 3. * = Agio-Gewinn 5 =. 

1945: Zugang RM 2 898.–, Instandsetzung RM 12 631–, Sonstige Erträge — 13 029 
Abschreibung RM 10 439.—– Außerordentliche Erträge — 2 U 1 158 

1946: Zu à 4 807.– ――― 8 . RM 1 925 2 353 1 595 1 364 068 
1947: Zugang RM 1 882.–, Instandsetzung RM 10 560.—–, 

Abschreibung RM 9 186.– Reingewinn-Vertellung 
719453: Zugan Dividende auf Stammaktien 45 — — — g RM 3 828.–, Abschreibung RM 4 844.–; 8 

1046; Zugang R 1 510.—, Instandsctzung RII 2 033–E Panidenae auf Vorzussalktien 1 — — . — 
Abschreibung RM 6 221.–; = = 8= 1047, Zusans Rng 4 Pfa-- ............ 
Abschreibung RM 2 853.—–. RM 71 171 242 233 798 

1945: Zugang RM 15.– M 1 113.–; 1946: Zu a rtk ― Bestätigungsvermerk: Uneingeschränkt mit dem Zusatz: 
„Wertansätze, soweit sie durch den Kriegsausgang beeinflußt 

Zugang 4 109.–, Abschreibung RM 1 493.–. sind, können nicht endgültig beurteilt werden.“ 

1045: Zzugang RM 4 742.–, Abschreibung RII 1 286.—; Bremerhaven-Lehe, den 13.Mai 1948 
1946: Zugang RM 1 951.–, Instandsetzung RM 3 000.—–, 

Abschreibung RM 4 541.–; gez. Dr. Reineke 
1947: Zugang R 15 140.–, Abschreibung RM 3 228.—– Wirtschaftsprüfer 
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